

**...ПРОСИТ
ОТКЛИКНУТЬСЯ**

ПИСЬМО

К НЕИЗВЕСТНОЙ

У ЖЕ 36 лет при Государственном центральном театре кукол существует музей, где собраны уникальные театральные куклы из многих стран и чуть ли не за всю историю человечества.

Самое почетное место в наших витринах занимает Петрушка — традиционный персонаж русских народных кукольных представлений. И вот на днях наш музей получил удивительный подарок: куклу Петрушки, сделанную одним из последних народных кукольников, Иваном Афиногеновичем Зайцевым.

Сказать сердечное спасибо за этот дар мы можем только через газету, потому что не знаем ту, кто доставил нам такую радость, — она отдала вахтеру куклу и несколько редчайших книг по кукольному искусству с письмом, где нет ее адреса и неразборчива подпись. Но мы были бы очень рады встретиться с ней: нам ведь просто необходимо знать, как уцелел, как дожил до наших дней этот драгоценный для нас Петрушка.

Мы просим ее позвонить в наш музей по телефону 299-55-53.

С. ОБРАЗЦОВ.

12
4
ДЕК 1973

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
МОСКВА